

Какие подарки выберут швейцарцы для детей на Рождество? | Qu'est-ce qu'on va offrir aux enfants ce Noël?

Author: Лейла Бабаева, [Женева/Экубленс](#) , 28.11.2013.



Детский планшет Storia 2 Baby и развлекает, и падений не боится (vtech-jouets.com)
Для тех, кто теряет голову, не зная, чем порадовать детей, консультанты швейцарских супермаркетов дают дельные советы.

|
Si vous hésitez quant aux cadeaux de Noël, fiez-vous à l'expérience des employés des magasins suisses qui vont vous donner de bons conseils.

Qu'est-ce qu'on va offrir aux enfants ce Noël?

Уже сегодня многие задумываются о подарках, которые они преподнесут своим чадам на сказочный зимний праздник. С распростертыми объятиями идя навстречу покупателям, магазины уже выложили в своих залах горы игрушек, игр и других приятных товаров.

Опытные продавцы супермаркетов отметили, что правильность выбора, при всей ее нелегкости, зависит, прежде всего, от возраста и вкусов того, кому вы



Обладай планшеты чувствами, они бы совершенно не волновались: все равно их раскупят (lematin.ch)

собираетесь преподнести красочную коробочку, перевязанную ленточками. Для самых маленьких, как и прежде, наиболее актуальными остаются деревянные игрушки. Если же ваш взгляд остановился на полке с плюшевыми созданиями, то будет полезно узнать, что они теперь бывают не просто плюшевыми, не только произносят одно или несколько слов при нажатии на них, но есть и такие, которые, послушные сигналам вашего смартфона или планшета, совершают простые движения, поджимают уши, жмурятся, разговаривают, довольно щелкают клювом – будто едят, и многое другое.

Кроме того, многие маленькие дети уже освоились с [планшетами](#), а для тех, кто только начинает свое знакомство с этими презентами прогресса, или тех, кого родители решили пока держать от «взрослых» гаджетов на разумной дистанции, существуют детские планшеты. Их корпуса имеют приятные, располагающие к развлечениям форму и цвет, а в памяти установлены развивающие игры и прочие полезные приложения. Рассчитаны такие игрушки на детишек от 18 месяцев. Прокомментировала ситуацию газете Le Matin сотрудница из отдела игрушек



Эти зверушки и поговорят с ребенком, и повеселят его (lematin.ch)
женевского Manog Каролин Дериш: «Маленькие дети – как зеркало, они хотят все делать, как их родители».

В целом, планшеты и смартфоны по-прежнему суперпопулярны: «Они очень востребованы у подростков», - подтвердила сотрудница магазина Toys R Us (англ.:

«Игрушки – это мы») в водуазском городке Экубленс Мари-Люз Серафен, которая сама является мамой подростка, ретиво шагающего в ногу с модой.

Другой вид увеселения для малышей – фигурки героев из любимых мультиков, оживающие при подключении к игровой консоли. Кстати о последней: даже те, кто абсолютно равнодушен к миру виртуальных развлечений, могут догадаться, что видеоигры станут, как и прежде, одним из хитов подарочного сезона. PlayStation 4, игровая приставка от Sony, должна появиться в продаже в конце этого года и, по всей видимости, окончательно вскружит головы своим поклонникам. Однако все может обернуться не так радужно, как считает Паскаль Арн, менеджер магазина Coin Op в коммуне Шаванн-пре-Ренен (кантон Во), специализирующегося в области видеоигр: «Думаю, что приставка появится слишком поздно, и на всех, кто хотел получить новинку к Рождеству, ее не хватит».

Если столь зловещее предсказание окажется правдой, то тем, кто останется без



Ручка Tiptoi, обладающая большим обучающим потенциалом (lematin.ch) чудо-приставки, отчаиваться не стоит, так как на полках магазинов будут стоять свежее испеченные боевики, которые можно запустить на PlayStation 3 или других приставках: «Assassin's Creed IV», «Grand Theft Auto 5», «Battlefield 4», «Call of Duty: Ghost» - вот лишь основные названия новых бескомпромиссных сражений по ту сторону экрана. «Бескомпромиссных» мы написали не зря – родители, будьте внимательны к тому, во что играет ваш ребенок.

Среди более мирных игр, рассчитанных на нежный возраст, фигурируют «Pokemon X & Y», «Zelda», «New Super Mario Bros U» и «New Super Luigi».

Но успехом пользуются не только видеоразвлечения: немало покупателей находится и на развивающие игрушки, которые могут научить детей читать уже в 4 года. Одним из лидеров среди таких товаров является электронная говорящая авторучка Tiptoi.

